
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der Silver by Amadeus

- 5 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- Kaffee/Tee nach dem Mittag- und Abendessen

- Begrüßungsgetränk

- Galadinner

- Kaffee/Tee und Gebäck nachmittags (je nach

Ausflugsprogramm)

- Mitternachtssnack

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Stadtführungen in Wien, Budapest und Bratislava

- Csárdabesuch

- Eintritt und Führung Stift Melk

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

11.10.2024 - 16.10.2024 - SILVER by AMADEUS

2-Bettkabine Straußdeck - Vollpension 1499 €

2-Bettkabine, Haydn-Deck -

Vollpension

1289 €

Kurzkreuzfahrt auf der Donau - 6 Tage

Auf dieser kürzeren Kreuzfahrt entdecken Sie die schönsten Donaumetropolen und

traumhafte Landschaften. Unser Reisebus wird Sie während der gesamten Fahrt begleiten.

1. Tag:

Anreise nach Passau, ca. 16.00 Uhr Abfahrt Richtung Österreich. Nach der Begrüßung durch die Crew nehmen Sie

Platz zum ersten Abendessen an Bord.

2. Tag: Wien

Genießen Sie vom Sonnendeck aus die herrliche Aussicht auf die Wachau und auf die vorbeiziehenden

Landschaften, Burgen und Orte. Mittags erreicht Ihr schwimmendes Hotel Wien. Bei einer Stadtrundfahrt werden

Sie begeistert sein von der einzigartigen Atmosphäre der Donaumetropole. Ca. 18.00 Uhr heißt es "Leinen los“ zum

nächsten Reiseziel.

3. Tag: Budapest

Vormittags erreichen Sie Budapest. Bei einer Stadtrundfahrt mit dem Bus sehen Sie die imposanten Bauwerke links

und rechts der Donau. Nach dem Mittagessen an Bord besuchen Sie in der Puszta eine Csárda und erleben eine

Vorstellung typischer Reitkunst, probieren Pogatschen und ungarischen Schnaps und unternehmen gemeinsam

eine Kutschfahrt. Nach dem Abendessen an Bord beginnt die Schifffahrt durch das erleuchtete Budapest.

4. Tag: Bratislava

Ein erlebnisreicher Vormittag an Bord wartet auf Sie und nach dem Mittagessen unternehmen Sie einen

Altstadtrundgang in Bratislava. Die Silver by Amadeus liegt direkt an der Altstadt und so können Sie die

wunderschönen Bauwerke schon von Bord aus sehen.

5. Tag: Benediktinerstift Melk

Zum Frühstück erreichen Sie Melk und besuchen das Benediktinerstift Melk, ein Juwel österreichischer Barockkunst.

Nach dem Mittagessen begibt sich Ihr Schiff auf die letzte Etappe Richtung Passau.

6. Tag:

Gegen 09.00 Uhr erreichen Sie Passau. Nach dem Frühstück verabschiedet sich die Crew von Ihnen und Sie treten

die Heimreise an.

SILVER by AMADEUS

Ihr Wohlfühlschiff für die Reisen Donaukreuzfahrt und Kurzkreuzfahrt auf der Donau. 

Genießen Sie das Ambiente auf dem sehr schönen 5-Sterne-Flussschiff Silver by Amadeus.

Alle 16 m² großen Außenkabinen sind gemütlich und komfortabel mit Dusche/WC, individuell regulierbarer

Klimaanlage, Telefon, TV, Safe, Föhn, begehbaren Kleiderschrank sowie wahlweise Doppelbett oder 2 Einzelbetten

eingerichtet. Die Mozart- und Straussdeckkabinen verfügen über eine absenkbare Panorama-Fensterfront, die

Haydndeckkabinen über nicht zu öffnende Aussichtsfenster. Die Suiten auf dem Mozartdeck sind mit einem

begehbaren Außenbalkon ausgestattet und 26 m² groß. Die Passagierdecks sind mit einem Lift miteinander

verbunden.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen

- elegantes Restaurant

- Amadeus-Club

- Panorama-Bar



- Café Vienna

- Rezeption

- Sonnendeck mit Liegestühlen und Sonnensegel

- Bar

- Shuffleboard

- Friseur, Massage und Fitnessraum

- Lift
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